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Задачи: 
1. Вкладчик собирается положить в банк 300т тыс. руб., чтобы через год 
накопить 400 тыс. руб.  Какой должна быть при этом простая ставка процентов 
по вкладам?
2. Заемщик предполагает взять кредит в размере 400 тыс. руб. С погашением 
его суммой 600 тыс. руб. Ставка процентов банка по кредитам равна 30% 
годовых. Определите количество дней, на которые можно взять кредит при 
расчетном количестве дней в году - 365 дней.
3. Определите доходы банка и страховой компании от их совместной 
деятельности по страхованию ценных бумаг в залоге банка, если известно, 
что суммарная стоимость подлежащих страхованию ценных бумаг равна 
1500000 руб., страховой платеж составляет 2%, партнеры распределяют свой 
доход в соотношении 70% банку и 30% страховой компании. :




